



廉政教育

8月23日,中石化山东日照公司党委组织了110名党员干部和加油站站长参加“恪守从业道德,保持党的纯洁性”教育活动,观看了中石化集团公司廉政先进事迹报告。会上,日照市检察院检察官还为参加者作了中石化日照石油分公司预防职务犯罪专题报告。 本报通讯员 孙平 摄影报道

多看一眼,一顿刀砍

俩文身小伙上演全武行,一人轻伤

本报8月23日讯(记者 吴江 通讯员 秦绪玉 安仲三) 俩文身小伙相遇,只因多看了对方一眼结下梁子,次日又有“花臂”图案的青年,手持1.5米长的砍刀,追砍文有“赵子龙”图案的青年,造成后者轻伤,砍人者被日照路派出所提请批捕。

“用一句歌词来概括这件事,就是只是因为你在人群里多看了你一眼”。一名办案民警介绍说,小伙秦某和丁

某素无往来,但两人均在左臂的位置有文身。丁某文的是“赵子龙”头像,秦某文的是“花臂”。

6月16日下午,二人在一景区门口相遇,因都有文身,彼此多看了一眼。秦某就觉得丁某看不起他,嘲笑他“是来卖画儿的”;丁某则咬定自己是好奇要看看秦某的文身而已,是秦某看他不顺眼。两人当时就要动手,被同行的朋友拉开。

事情并未就此结束。6月17日凌晨,秦某携带一米多长的砍刀去丁某常住的福海路旅馆寻找。“凌晨2点左右,秦某乘出租车来到丁某住的旅馆,在旅馆旁的超市门口正好撞上了丁某,就拿出刀来追砍。”据民警描述,监控显示秦某双手持握一把一米多长的砍刀追砍丁某,丁某慌张奔逃,却不小心摔倒,被追上来的秦某一顿乱砍。之后,秦某逃窜。

后经警方调查,秦某所持砍刀钢管刀柄长80公分左右,刀刃长70公分左右,约有四指宽。

丁某随后报警。经法医鉴定,丁某头部伤口长5厘米,深达颅骨,腰背部伤口2.5厘米,后肘伤口长8厘米,肱三头肌肌腱部分断裂,尺骨近端开放性不全骨折,构成轻伤。

8月12日,秦某迫于压力到派出所自首,目前正在被提请批捕。

喝酒误事

酒后冲动起纠纷 捅死邻居获死缓

本报8月23日讯(记者 王超 通讯员 张晓燕 王瑞丽) 男青年李某酒后冲动,竟因停车问题对邻居持刀相向,最终致邻居死亡。最终日照市中级人民法院判处李某死缓,日照市东港区人民法院判决李某赔偿受害人刘某某家人各项损失共计54万余元。

李某与刘某某是邻居各自经营酒店,因为顾客停车问题产生了矛盾。

2011年8月30日23时许,李某酒后谩骂刘某某,双方吵了起来,李某不顾劝阻入屋取了把剔骨刀,朝刘某某的胸腹部连续捅刺,致抢救无效死亡。

检察院以故意杀人罪对李某提起公诉,日照市中级人民法院今年6月20日判决被告人李某死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身。

刑事诉讼期间,刘某某家属向东港区法院提起民事诉讼,最终东港区法院判决李某赔偿刘某某家人丧葬费、死亡赔偿金等各项损失共计54万余元。

东港法院法官提醒市民,喝酒误事,切莫酒后因一时的冲动造成不可挽回的后果。

酒后驾驶营运性车辆 一男子被罚款拘留

本报8月23日讯(记者 徐艳 通讯员 宋年升 胡宗军) 8月14日,日照港交警大队对酒后驾驶营运性机动车的李某做出了罚款5000元,行政拘留15日,吊销驾驶证,五年内不得驾驶机动车的处罚。

6月13日,日照港交警大队二中队民警在日照市日照港港西十八路执勤巡逻中,发现车牌号为鲁11/52**7的大型轮式拖拉机行驶不正常,遂上前盘查。7月5日,日照市交警支队乙醇检验鉴定报告显示当时李某体内酒精含量为:75.70mg/100ml,属于饮酒后驾驶营运性机动车。

李某了解处理意见后,不予以配合处理。8月3日,民警对当事人进行了强制传唤。8月14日,驾驶员李某被处以罚款5000元,行政拘留15日,驾驶证被吊销,五年内不得驾驶机动车的处罚。

日照港交警大队民警提醒广大驾驶员,要文明驾驶,安全出行,切勿酒后驾车。

突破科技 启迪未来 Audi



以不差毫厘的方式释放激情

新奥迪A4L 精准在握 驾驭未来



新一代quattro®+动态转向系统+驾驶模式选项, 极致精准驾控

不以减慢速度为代价,却创造出前所未有的精准驾控。新奥迪A4L,升级搭载超前科技,从全新LED大灯延伸呈现出犀利车身造型,辉煌所开创的完美驾控之道。新一代quattro®全时四轮驱动系统,可为前轴左右轮精确分配不同扭矩,快速过弯时仍稳定出众;动态转向系统通过调整转向传动比,轻松完成绝佳表现;驾驶模式选项更可一键切换不同驾驶乐趣。

更多详情敬请垂询一汽-大众奥迪特许经销商或访问一汽-大众奥迪官方网站。

www.audi.cn

一汽-大众